5 6 7 8
1| Sroub s kiizovou hlavou M5x10 2 [304
2 | Kabelova svorka 2 |304
3| Gumovy valec 2 |NBR
4| Sroub vzduchového bloku 2 |304
5| O-krouzek 2 |NBR
6 [ Kryt cerpadla 1 304
7 | Kondenzator 14pF/450V 1
8| Horni loziskové pouzdro 1 HT 200
9| Vlnova podlozka ¢40 1 65 Mn
10 | Skiin motoru 1 304
11 | Stator 1
12 | Rotor 1
13 [ Spodni lozZiskové pouzdro 1 HT200
14| O-krouzek ¢120x3,1 1 NBR
15| O-krouzek ¢120x5,3 1 NBR
16 | Olejova komora 1 304
17 | Plast spiraly 1
18 [ Obézné kolo 1 304
19| Kli¢ 5x12 1 304
20 | Matice M12 1 304
21| Podlozka 12 1 304
22 [ Podlozka 12 1 |304
23| Tésnéni 1 NBR
24 | Matice se Sestihrannou hlavou M5 13 | 304
25| Podlozka 5 12 304
26 | Zakladna 1
27 | Pojistna matice 1 PA66+30GF
28| O-krouzek 55x3,1 1 NBR
29 | Pojistny krouzek pro hfidel 1 304
30 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5x10 6 |304
31 | Mechanicka ucpavka 1 C/Ceramic;Sic/Sic
32| Vypustné koleno 1 PA66+30GF
33| LozZisko 62/22-2LS 1
34 | Lozisko 62203-2LS 1
35 | Sroub se Sestihrannou hlavou M4x8 1 Q235A
36 | Pojistna podlozka 1 65Mn
37| Symbol uzeméni 1 Al
38| Tésnéni 1 NBR
39| 0-krouzek 115x3,1 1 NBR
40 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5x12 6 |304
41 | Kabelova $ndra 1 HO7RN 3x1,5mm?
Oddéleni: Technicky referent: Kreslil: Prezkousel:
Servis Jaroslav Inderka Petr Galuska
Druh dokumentu: Status dokumentu: Iména:
@ AQUACUP, s.ro. Vykres - rozpad ROO
Kollarova 969 Nazev, dopliiujici nzev Cislo dokumentu:
Veseli nad Moravou
www.aquacup.cz BEST INOX 2200 Datum vydani: Jazyk: List:
18.05.2021  |<#/en | 1




